

Публичный доклад директора

МБОУ «Высокополянская СОШ» за 2023-2024 учебный год

Педагогический коллектив школы проводит свою работу в соответствии с Законами РФ «Об образовании в Российской Федерации», системой действующих стандартов в области обеспечения жизнедеятельности обучающихся. В школе соблюдены условия предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам.

Показатели	Сведения
Наименование и статус ОУ	Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Высокополянская средняя общеобразовательная школа» Пителинского муниципального округа Рязанской области
Описание места расположения ОУ	Рязанская область, Пителинский район, село Высокие Поляны, улица Центральная, д.45
Краткая справка об истории ОУ, традициях, сложившихся в коллективе	МБОУ «Высокополянская СОШ» построена в 1966 году. Традиционные мероприятия: день Знаний, вечер встречи выпускников, праздник последнего звонка, День матери, День Защитника отечества, День Победы. Организуются предметные недели, школьные олимпиады, Дни здоровья.
Характеристика нормативно-правового и документационного обеспечения работы ОУ - Устав, лицензия, свидетельство об аккредитации, перечень существующих локальных актов	<ol style="list-style-type: none">1. Устав МБОУ «Высокополянская СОШ» (новая редакция), утвержденный постановлением Главы Администрации Пителинского муниципального района № <u>8-па</u> от 25.12.2024г.2. Лицензия на право осуществления образовательной деятельности серия 72Л 01 № 10-2050 от 31.03.2015 года рег. № 00005243. Свидетельство о гос. аккредитации: регистрационный номер №10-1088, серия 62А01, №0000821, дата выдачи 07.04.2023. срок действия: бессрочно
Режим работы ОУ:	Школа работает в одну смену, функционирует в режиме пятидневной недели. Продолжительность урока в 1 классе 35 минут, во 2-11 классах – 40 минут.
Краткая характеристика социума Наличие культурно – просветительских, спортивных и других учреждений (указать каких) в микрорайоне.	МБОУ «Высокополянская СОШ» расположена в 20 километрах от районного центра – р.п. Пителино. Школа берет на себя функцию организации досуга обучающихся. Рядом со школой расположена сельская библиотека и фельдшерско-акушерский пункт. Школа проводит совместные мероприятия с Краснопартизанским СДК. В школе обучаются все дети, проживающие в селе Высокие Поляны, с. Ерма- Николаевка, пос. Краснопартизанский, д. Лукино, д. Кононовка. Характерные для села тенденции: повышение интереса молодежи к получению качественного образования, которое позволит им самореализовываться в динамично изменяющихся условиях окружающего социума.
Сведения об учащихся	На 2023 – 2024 учебный год контингент обучающихся составляет: I уровень – 10 человек, 3 класса. II уровень – 19 человека, 5 классов. III уровень – 0 человека Итого: 29 человек
Уровень обученности учащихся	На 2023 – 2024 учебный год уровень обученности учащихся составляет: Успеваемость - 100 % Качество знаний – 51 %
Данные о здоровье детей	Сотрудники, обучающиеся регулярно проходят медицинские осмотры, флюорографическое обследование, профилактическую вакцинацию.
Характеристика социального статуса семей учащихся	Количество семей: всего – 19 , полных – 10 , неполных – 9 , многодетных – 4, приёмная – 1, неблагополучных -1

<p>Характеристика педагогического персонала</p>	<p><u>Состояние педагогических кадров по стажу:</u></p> <table border="1"> <tr> <td>До 3 лет</td> <td>2 педагога (18%)</td> </tr> <tr> <td>От 10 до 20 лет</td> <td>0 педагогов (0 %)</td> </tr> <tr> <td>Свыше 20 лет</td> <td>9 педагогов (82 %)</td> </tr> </table> <p><u>Состояние педагогических кадров по квалификации:</u> Заслуженный учитель России- 0 человек Отличник народного образования – 1 Почетные работники образования – 0</p> <table border="1"> <tr> <td>Высшая кв. категория</td> <td>0 человек (0 %)</td> </tr> <tr> <td>Первая кв. категория</td> <td>9 человек (82 %)</td> </tr> <tr> <td>Без категории</td> <td>2 человека (18 %)</td> </tr> </table> <p><u>Состояние педагогических кадров по образованию:</u></p> <table border="1"> <tr> <td>Высшее образование</td> <td>6 педагогов (55%)</td> </tr> <tr> <td>Среднее специальное</td> <td>5 педагогов (45%)</td> </tr> </table>	До 3 лет	2 педагога (18%)	От 10 до 20 лет	0 педагогов (0 %)	Свыше 20 лет	9 педагогов (82 %)	Высшая кв. категория	0 человек (0 %)	Первая кв. категория	9 человек (82 %)	Без категории	2 человека (18 %)	Высшее образование	6 педагогов (55%)	Среднее специальное	5 педагогов (45%)
До 3 лет	2 педагога (18%)																
От 10 до 20 лет	0 педагогов (0 %)																
Свыше 20 лет	9 педагогов (82 %)																
Высшая кв. категория	0 человек (0 %)																
Первая кв. категория	9 человек (82 %)																
Без категории	2 человека (18 %)																
Высшее образование	6 педагогов (55%)																
Среднее специальное	5 педагогов (45%)																
<p>Материально-техническая база.</p>	<p>Учреждение имеет в достаточном количестве оборудование для эффективного использования информационно-коммуникационных технологий в образовательном процессе (1,2 человека на один компьютер). Школа имеет выход в Интернет (к Интернет подключены 24 компьютера), что дает возможность как учителям, так и обучающимся получать необходимую информацию. Кроме того приобретена школьная мебель для компьютерного класса. В школе имеется четыре интерактивных доски. Закуплены принтеры, ксерокс, что дало возможность автоматизировать рабочие места директора, заместителя директора. Создан школьный сайт, вводятся классные журналы, дневники в электронной форме. Библиотека ежегодно пополняется учебной литературой, имеется медиатека.</p>																
<p>Нормативно-правовое обеспечение</p>	<p>Школа осуществляет деятельность на основании Закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации», Федеральной программы развития образования, Национальной доктрины образования Российской Федерации, закону «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» и отражает основные направления образовательной политики, национальным проектом «Образование», другими локальными актами.</p> <p>Внесены изменения в должностные инструкции учителей, заместителя директора по УВР, курирующего ФГОС</p> <p>Школьное образование ориентировано на формирование у школьников позитивного отношения к жизни, нравственности, патриотизма, здорового образа жизни, а также на:</p> <ul style="list-style-type: none"> • открытость образовательного процесса; • доступность образования; • стремление педагогического коллектива к признанию любых позитивных достижений учащихся в учебе и во внеклассной работе; • создание условий для развития каждого учащегося с учетом его индивидуальных образовательных возможностей; • уважение к личности ученика и педагога; • ориентация на использование передовых научно-педагогических технологий в сочетании с эффективными традиционными методами обучения. 																

Организация внутришкольного контроля

План контрольно - инспекционной деятельности был составлен на основе Положения о внутришкольном контроле и на основе анализа результатов работы школы за 2022/23 учебный год.

Основными элементами контроля учебно-воспитательного процесса в 2023-2024 учебном году. явились:

- выполнение всеобуча;
- состояние преподавания учебных предметов;
- качество обучения учащихся;
- качество ведения школьной документации;
- выполнение учебных программ;
- подготовка и проведение итоговой аттестации.

При этом использовались следующие формы контроля

- классно-обобщающий контроль (5 класс);
- обзорный контроль (тематический вид) – состояние школьной документации: календарно-тематических планов, журналов; выполнение программ, контрольных, проверочных работ по всем предметам;
- административный контроль знаний и умений учащихся по основным предметам – входной, промежуточный и итоговый.

К посещению уроков во всех тематических проверках активно привлекались руководители методических объединений и педагоги. Основные направления посещений и контроля уроков:

1. изучение форм и методов, применяемых на уроках;
 2. работа по формированию положительной мотивации учебной деятельности;
 3. организация самостоятельной работы учащихся на уроке;
 4. работа учителей-предметников, направленная на формирование компонентов учебной деятельности учащихся (умения планировать, проверять и оценивать собственную работу, предвидеть результаты ее);
 5. изучение опыта работы педагогов;
 6. соблюдение условий адаптационного периода в 1-ых, 5-ых классах
- При проведении анализа уроков особое внимание было обращено на следующие критерии: соответствие структуры урока заданному типу, применяемые учителем методы и формы обучения, организация самостоятельной учебной работы школьников, целенаправленная деятельность по формированию у учащихся УУД,

Анализ посещенных уроков показал, что учителя владеют современными методиками преподавания, оптимально подбирают материал, формы и методы работы на уроках.

Увеличилось количество учебных занятий, где педагогами используются активные формы организации учебной деятельности, учебное проектирование и ИКТ.

Основываясь на данные результатов проверок ВШК УУД учащихся, проводимых в виде административных контрольных работ, срезов знаний по предметам, посещенных уроков, мониторинга обученности по предметам, анализа работы школы можно сделать вывод о степени реализации поставленных задач.

Отслеживание и анализ качества обучения за три последних года обучения показывает достаточно стабильный уровень. В течение учебного года проводился мониторинг уровня сформированности обязательных результатов обучения по русскому языку, математике, химии, биологии, географии, физике.

Административных контрольных работ:

- ✓ Стартовый (входной) контроль, цель которого – определить степень устойчивости знаний учащихся, выяснить причины потери знаний по устранению, выявленных пробелов в процессе повторения материала прошлых лет;
- ✓ Промежуточный (полугодовой) контроль, целью которого является отслеживание динамики обученности учащихся, коррекция деятельности учителя и учеников для предупреждения неуспеваемости;
- ✓ Итоговый (годовой) контроль, цель которого состоит в определении уровня сформированности УУД при переходе учащихся в следующий класс, отслеживание динамики их обученности, прогнозирование результативности дальнейшего обучения учащихся, выявлении недостатков в работе.

Содержание и качество подготовки учащихся

Результаты ВПР в 4 классе 2024г.

Предмет	Писало работу	«5»	«4»	«3»	«2»	Обученность	Качество
Русский яз.	4/4		1	1		100%	50%
Окружающий мир	4/4	1	1			100%	100%
Математика	4/4		2			100%	100%

Результаты ВПР в 5 классе 2024г.

Предмет	Всего учащихся/Писало работу	«5»	«4»	«3»	«2»	Обученность	Качество
Математика	2/2		1	1		100%	50%
Русский яз.	2/2		1	1		100%	50%
История	2/2		2			100%	100%
Биология	2/2	1	1			100%	100%

Результаты ВПР в 6 классе 2024г.

Предмет	Всего учащихся/Писало работу	«5»	«4»	«3»	«2»	Обученность	Качество
Математика	3/3		1	2		100%	33%
Русский яз.	3/3		2	1		100%	67%
Обществознание	3/3		2	1		100%	67%
География	3/3		2	1		100%	67%

Результаты ВПР в 7 классе 2024 г.

Предмет	Всего учащихся/Писало работу	«5»	«4»	«3»	«2»	Обученность	Качество
Математика	4/4	1		3		100%	25%
Русский яз.	4/4	1	1	2		100%	50%
История	4/4	1	3			100%	100%
Биология	4/4	2	2			100%	100%

Результаты ВПР в 8 классе 2024 г.

Предмет	Всего учащихся/Писало работу	«5»	«4»	«3»	«2»	Обученность	Качество
---------	------------------------------	-----	-----	-----	-----	-------------	----------

Математика	5/4			5		100%	0%
Русский яз.	5/4	1	2	1		100%	75%
Биология	5/4	1	3			100%	100%
География	5/4	1	2	1		100%	75%

1 класс в 2023-2024 году отсутствовал.

Оценка степени и уровня освоения обучающимися 2 класса образовательной программы в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта проведена в рамках итоговой контрольной работы по предметам русский язык, литературное чтение, математика, окружающий мир.

На начало 2023-2024 учебного года в школе имеется утверждённый годовой календарный график, учебный план, ООП НОО и ООП ООО по ФГОС 2021г., программа внеурочной деятельности, рабочие программы по предметам, программы кружков. Директор, заместитель директора, учителя 5-9 классов прошли курсовую подготовку по теме «ФГОС: содержание, особенности внедрения и условия реализации». В школе организована работа с педагогическим коллективом по изучению стандартов второго поколения.

С целью получения объективной информации о состоянии уровня сформированности универсальных учебных действий у обучающихся второго класса проводились различные диагностики. В исследовании были использованы адаптированные методики, позволяющие определить уровень сформированности различных групп УУД (личностных, познавательных, регулятивных и коммуникативных, предметных). Результаты проведенных диагностических процедур показывают, что у большинства учащихся сформирована учебная мотивация, связанная с пониманием и принятием необходимости учебной деятельности; практически у всех учащихся сформированы коммуникативные умения, что является необходимым фактором при классно-урочном обучении; познавательные умения так же сформированы у большинства учащихся, что свидетельствует о высокой заинтересованности учащихся к процессу познания нового, а значит, способствует качественному усвоению программного материала.

Итоги государственной аттестации за 2023-2024уч. год

Результаты ОГЭ 9 класс

Предмет	Кол-во сдававших	«5»	«4»	«3»	«2»	Средний балл	Качество по предмету
Русский язык	5	1		4		3,4	20%
Математика	5		3	1	1	3,4	60%
География	5		3	1	1	3,4	60%
Обществознание	5			4	1	2,8	0%

Получили аттестат об основном общем образовании - 4 чел.- 100%

Получили аттестат об основном общем образовании с «4» и «5» - 2 чел. - 50 %

Отчислен из школы со справкой особого образца -1 человек,

Выпускников 11 класса в 2023-2024 учебном году не было

Анализ воспитательной работы в школе

В 2023-2024 учебном году школа решала следующие воспитательные задачи:

Совершенствование работы по гражданско-патриотическому, духовно– нравственному и эстетическому воспитанию.

Укрепление здоровья учащихся и формирование здорового образа жизни.

Совершенствование совместной работы с родителями по правовому и половому воспитанию учащихся.

Развитие талантов детей, приобщение их к культуре своей страны.

Все поставленные задачи решались с помощью реализации воспитательной системы, основанной на коллективных творческих делах.

Весь учебный год в школе проходили интересные разнообразные мероприятия по патриотическому, духовно-нравственному, экологическому и эстетическому воспитанию, профилактике здорового образа жизни.

Мероприятия, проведённые 2023-2024 году в Высокополянской средней школе

1 сентября в школе прошла торжественная линейка посвященная Дню знаний. Она началась с церемонии выноса и установки флага Российской Федерации. Затем прозвучал Гимн Российской Федерации. По традиции слово для поздравления с началом учебного года предоставили директору Солнцевой Е.И.. На линейке присутствовали гости: Гаврилина Т.В., методист отдела образования Матвеева Т.Ю., Глава администрации Ермо-Николаевского сельского поселения Ермаков А.Г. Они поздравили учащихся и педагогов с Днем знаний. Учащиеся 9 класса поздравили своих учителей с праздником. Почетное право дать первый звонок было предоставлено ученице 9 класса Щербаковой П. и ученику 2 класса Иванову И. После торжественного мероприятия в школе прошли уроки знаний.

С 1 по 6 сентября прошла фотовыставка "Беслан - трагедия, которую никто не забудет", посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. 4 сентября прошли мероприятия, приуроченные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Школьникам рассказали о событиях тех дней, объяснили что такое терроризм, как ему противостоять и об основных правилах поведения в условиях угрозы терактов.

С 18 по 22 сентября проходила неделя безопасности дорожного движения. В рамках недели БДД среди учащихся начальных классов были организованы мероприятия, направленные на обучение детей безопасному поведению на дорогах. Были организованы «Минутки безопасности», где дети рассматривали ситуации, которые могут встретиться в жизни. 20 сентября на портале «Город дорог» дети смотрели видеофильмы по БДД, в занимательной игре проверяли свои знания. Приняли участие во Всероссийской олимпиаде "Безопасные дороги" на онлайн-платформе Учи.ру.

19 сентября прошла интеллектуальная игра «Великий год. Сталинград»

28 сентября Инспектор по делам несовершеннолетних Рассказова О.А. 28.09.2023 года провела беседу с учащимися 1-9 классов об административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений, об ответственности за курение, токсикомании и наркомании. Об угрозах, которые несут социальные сети. О недопустимости нарушения комендантского часа и правилах поведения в школе и быту.

1 октября - Международный день пожилого человека. Ребята нашей школы посетили бабушек и дедушек с поздравлениями, проявив заботу и внимание к старшему поколению.

2 октября МБОУ "Высокополянская СОШ" присоединилась к Всероссийской акции "Разговор с Первыми". Педагоги – ветераны нашей школы Малина К.В. и Антипят Т.П. рассказали о своей юности и пионерских традициях, а участники Движения Первых и "Орлята России" задавали им вопросы.

4 октября - День ГО и ЧС. В этот день в школе прошел открытый урок ОБЖ «Порядок действий по сигналам гражданской обороны». Учитель ОБЖ Миронова Н.Ю. познакомила ребят с видами сигналов при ЧС, порядке действий при каждом сигнале. Затем в течение дня состоялась учебная эвакуация из школы по сигналу тревоги.

5 октября в школе прошло праздничное мероприятие, посвященное Международному Дню учителя. На нем присутствовали педагоги-ветераны. Дети поздравляли своих учителей песнями, стихами, веселыми частушками и сценками из школьной жизни.

В День учителя прошла Всероссийская акция открытка благодарности "Благодарю". Участники Движения Первых подарили педагогам открытки с теплыми словами и поздравлениями

6 октября проведена беседа по теме "Благотворительность и добровольческая деятельность". Обучающиеся посмотрели ролик "Я волонтер. Истории неравнодушных" и "Фильм о самом важном"

18 октября В рамках Дней финансовой грамотности населения Рязанской области для учащихся 7 класса сегодня был проведен онлайн-урок по финансовой грамотности. Как не стать жертвой финансового мошенничества, совершая привычные дела: покупая товары в интернете, просматривая электронную почту, общаясь с другими людьми онлайн. Ответы - в лекции кибербезопасности от губернатора Рязанской области Павла Малкова и управляющего рязанским отделением Банка России Сергея Кузнецова.

18 октября учащиеся Высокополянкой школы участвовали в акции "Аллея Благодарности".

23 октября учащиеся принимали участие в школьном этапе конкурса чтецов «Слово доброе посеять». Победители школьного этапа приняли участие в муниципальном этапе конкурса. Параскив Д., Ароян Е., Сидоров В. (лауреат в номинации «Художественное слово»), Зубенко Е. (лауреат в номинации «Художественное слово», победитель в номинации "Юный иллюстратор"), Панкин К. (лауреат в номинации "Юный иллюстратор"), Подопригорова С. (лауреат в номинации "Юный иллюстратор"), Сидорова В.

В период с 25 сентября по 25 октября проходил антинаркотический профилактический месячник "Вместе против наркотиков!" с целью пропаганды здорового образа жизни и формирования у детей негативного отношения к вредным привычкам. В рамках антинаркотического месячника в нашей школе был проведен урок-презентация "Влияние наркомании на организм человека". В ходе мероприятия была показана электронная презентация, в которой рассказывалось о последствиях приема наркотиков. Дети поучаствовали в областной социальной акции "Цени свою жизнь". Старшеклассники получили брошюры "Наркомания - опаснейшее заболевание". Прошла выставка детских рисунков "Мы против наркотиков". Также в рамках антинаркотического месячника было проведено социально-психологическое тестирование учащихся.

26 октября состоялось торжественное вступление учащихся 5-6 классов в РДДМ.

25 октября отмечался международный день школьных библиотек. Ребята младших классов приняли участие в акции «На страницах любимых книг», сделав своими руками закладки для книг и красочно оформив свои читательские дневники.

15 января на торжественной линейке были подведены результаты конкурса "Рождественский вертеп". Иерей Георгий, настоятель Храма Смоленской иконы Божией Матери, поздравил всех ребят с Рождеством и вручил подарки победителям конкурса.

15 января на "Разговорах о важном" среди учащихся 5-9 классов была проведена встреча-беседа с начальником службы занятости по Пителинскому району Е.Н. Степановой и писателем-краеведом Кашаевым В.Д.

22 января в нашей школе прошел «Разговор о важном», тема которого была посвящена 80 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

В рамках Всероссийской акции "Блокадной вечности страницы" в нашей школе прошло тематическое мероприятие, посвященное Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Ведущие мероприятия рассказывали о блокадном Ленинграде, рассказ сопровождался фото и видеоматериалами. Участники мероприятия посмотрели запись видеointerview с жителем с. Высокие Поляны Уляхиным Алексеем Васильевичем, которого ребенком вывезли из блокадного Ленинграда. В память о мужестве жителей Ленинграда, активисты провели Всероссийскую акцию «Блокадный хлеб».

26 января 2024 Память о Холокосте – путь к толерантности. К Международному дню памяти жертв Холокоста и годовщине освобождения Красной Армией лагеря смерти «Аушвиц» (Освенцим) прошло мероприятие «Да вспомнит Бог их души благосклонно...». Учащиеся посмотрели презентацию о лагере Освенцим, поговорили о жестокости нацистского террора. В нашей школе прошла Всероссийская акция "Карьера Первых", посвященная Дню российского студенчества. С учащимися провела беседу выпускница ФГБОУ "Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых" кафедры Почвоведения Новикова А.А.

В школе прошел урок в рамках нового сезона проекта ЦИФРОВОЙ ЛИКБЕЗ, на котором учащиеся изучили основы цифровой грамотности и правила кибербезопасности в современном мире. 09 февраля 2024 мы присоединились к Всероссийской акции «Одна страна – одна команда!» в поддержку наших спортсменов. В единстве наша сила. Приняли участие во Всероссийской акции «Письмо солдату», приуроченной ко Дню защитника Отечества.

с 5 по 11 февраля 2024 года приняли участие в неделе, посвященной ответственному отношению к здоровью полости рта.

15 февраля 2024 года исполняется 35 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. В нашей школе прошёл час памяти "Афганистан - незаживающая рана". На встречу с обучающимися пришли Телеев Сергей Николаевич и Зиновин Михаил Викторович, для которых годы службы в Афганистане остались позади, годы, наполненные тревогами и риском. Активисты Движения Первых нашей школы сделали поделки на благотворительную ярмарку, которая состоится 23 февраля в ТРЦ "Малина" г. Рязань. Посетители торгового центра смогут приобрести поделки за символическую плату. Все вырученные деньги сразу будут перечислять на счет благотворительному фонду "Форпост", а оттуда на нужды наших воинских подразделений. Участники Движения Первых написали поздравительные письма бойцам, находящимся в зоне проведения СВО.

Команда школы заняла 2 место в муниципальных соревнованиях по шахматам «Белая ладья». В личном первенстве 1 место -Щербакова Вероника, 2 место- Сергунин А., 3 место- Щербакова Валентина, Сидоров А. Зональные соревнования в г.Кадоме Сергунин А. (2 место), Сидоров А. Команда школы заняла 1 место в муниципальных соревнованиях по шашкам. В личном первенстве 1 место – Солнцева А., 3 место - Щербакова Вероника, 2 место-Сергунин А., 3 место- Сидоров А. Команда школы приняла участие в муниципальных соревнованиях по настольному теннису. Театральный кружок «Ступеньки мастерства» показал для учащихся начальной школы продолжение сказки С.Маршака «Двенадцать месяцев»

Ребята школы поддержали наших солдат СВО, приняв участие во Всероссийской акции «Письмо солдату», приуроченной ко Дню защитника Отечества.

Активисты Движения Первых нашей школы сделали поделки на благотворительную ярмарку, которая состоялась 23 февраля в ТРЦ "Малина" г. Рязань.

15 февраля 2024 года исполняется 35 лет со дня вывода советских войск из Афганистана.

В нашей школе прошёл час памяти "Афганистан - незаживающая рана". На встречу с обучающимися пришли Телеев Сергей Николаевич и Зиновин Михаил Викторович.

Активисты Движения первых нашей школы приняли участие в литературном флешмобе "Герои любимых книг", который проходит в рамках всероссийской акции "Открывая книгу с Первыми". 3 марта в России отмечается Всемирный день дикой природы. В рамках проведения Всероссийской акции «Атлас природы» учащиеся познакомились с исчезающими животными, которые внесены в Красную книгу.

Накануне Международного женского дня в нашей школе прошел праздничный концерт «Есть в марте день особенный»

15 марта учащиеся 7-9 классов посетили Кадомский историко-краеведческий музей в рамках знакомства с достопримечательностями родного края и посетили Кадомский технологический техникум в рамках профориентационной работы.

С 8 по 12 апреля в школе работал лагерь «Дружба»

12 апреля в нашей школе прошла квест-игра «Космическое путешествие», посвященная Дню космонавтики. В этот день прошел мастер-класс «Ракета». Ребята с удовольствием делали ракету из подручных материалов.

Участники Движения Первых нашей школы приняли участие в военно-патриотической игре Зарница 2.0., попробовав свои силы на станциях: «Спортивная», «Военная история», «Военизированная эстафета».

В школе прошла выставка рисунков "Охрана труда глазами детей".

19 апреля в память о жертвах преступлений против советского народа прошла вахта памяти возле обелиска ВОВ. Обучающиеся нашей школы приняли участие во Всероссийской акции «День единых действий», которая проходит в рамках федерального проекта «Без срока давности».

26 апреля учащиеся и педагоги школы приняли участие в Диктанте Победы

27 апреля в школе прошёл «Всероссийский субботник»

Среди учащихся начальных классов прошел День Эколят. Младшие ребята вступили в ряды Эколят – Молодых защитников природы. Дети прослушали гимн «Эколят» и дали клятву беречь и охранять природу. Было проведено внеклассное занятия: «Природа – твой друг! Обижать её нельзя!»

6 мая в нашей школе прошло тематическое мероприятие, посвященное 79-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне «Моей семье война коснулась». Обучающиеся и преподаватели рассказали о своих родственниках–участниках ВОВ. В преддверии праздника в нашей школе оформлена тематическая выставка ко Дню Победы, экспонатами которой являются фотографии участников ВОВ, письма с фронта, Книга Памяти о павших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945. В ходе мероприятия прозвучало стихотворение Алёны Новиковой, посвящённое воинам-односельчанам, не вернувшимся с войны. Память погибших почтили минутой молчания.

8 мая в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню Победы. В ходе линейки были сказаны памятные слова, исполнены песни о войне.

9 мая учащиеся и коллектив нашей школы приняли участие в торжественном митинге, посвященном Дню Победы в с. Высокие Поляны и с. Ермо-Николаевка. В этот день учащиеся посетили могилу советского воина-артиллериста, Героя Советского Союза Тюлина Александра Степановича.

Активисты Движения Первых нашей школы поздравили с праздником ветерана Великой Отечественной войны Ганьшина Николая Сергеевича.

Учащиеся школы приняли участие в Акции «Окна Победы»

20 мая в школе прошли антитеррористические учения и учебная эвакуация.

24 мая прошла торжественная линейка, посвященная празднику «Последний звонок»

28 мая состоялась торжественная линейка, посвящённая окончанию учебного года. Учащиеся получили грамоты за хорошую учёбу и активное участие в жизни школы, а также подарки за участие в конкурсе «Пасхальная радость» от настоятеля храма Смоленской иконы Божией Матери иерея Георгия.

Панкин К. и Сергунин А. стали победителями муниципального конкурса «Новогодняя игрушка»

Сергунин А. стал участником и дипломантом регионального этапа конкурса декоративно-прикладного творчества «Зимние узоры» межрегионального конкурса «Новогодний фейерверк» Учащиеся школы стали победителями и призерами муниципального и регионального этапов фотоконкурса «Юность России» - Сергунин А. - диплом 1 степени в номинации «Эксперимент», Кривая А.- диплом 2 степени в номинации «Пейзаж», диплом «За творческий подход» в номинации «Репортаж», Солнцева А. - диплом 3 степени в номинации «Пейзаж», диплом «За творческий подход» в номинации «Репортаж», Панкин К. - диплом 2 степени в номинации «Серия».

Учащиеся школы стали победителями и призерами муниципального и регионального этапов фестиваля творчества «Сила народа в его традициях» - Всероссийского детского фестиваля народной культуры «Наследники традиций», а также обладателями специальных дипломов «За творческий подход» - Сергунин А. диплом 1 степени в номинации «Резьба по дереву», Кривая А. диплом 1 степени в номинации «Кукла в национальном костюме», Панкин К. диплом лауреата 3 степени в номинации «Самовар», Житихин Д. диплом «За творческий подход» в номинации «Самовар».

Сергунин А. получил диплом победителя муниципального этапа и диплом 2 степени регионального этапа конкурса «Язык наш – древо жизни на земле» в номинации литературно-историческое исследование «Семейное древо: история страны в истории моей семьи», Подопригорова С. – диплом победителя муниципального этапа и диплом участника в номинации «Иллюстрации произведений А.С. Пушкина»

Сергунин А. принял участие в региональном конкурсе исследовательских и творческих работ «Легенды и сказы Рязанского края»

Маринина Е. приняла участие во Всероссийском конкурсе «Моя семья на службе Родине»

Солнцева А. приняла участие в конкурсе чтецов «Классика Победы» и «И пробуждается поэзия во мне»

Солнцева А. – участие в областных соревнованиях по шашкам.

Учащиеся школы Щербакова Вал., Щербакова Вер., Солнцева А., Параскив М. принимали участие в сдаче норм ГТО. Щербакова Вал. – 1 место, Солнцева А. – 3 место

С 1 июня в школе начал работу лагерь с дневным пребыванием детей «Дружба».

24 июня состоялась торжественная линейка с вручением аттестатов выпускникам 9 класса.

Организации питания в школе

Организация питания в школе производится в столовой, принадлежащей образовательному учреждению, где предусмотрены набор помещений и оборудование, позволяющие осуществлять приготовление безопасной и сохраняющей пищевую ценность кулинарной продукции и ее реализацию. Питание осуществляется в помещении, находящихся в основном здании образовательного учреждения. Имеются: обеденный зал на 40 посадочных мест, кухня, склад.

Питание организуется после 4 урока 1-11 классы, перемена 20 минут;

Вывоз твердых бытовых отходов, удаление пищевых отходов организуется.

Системы хозяйственно-питьевого холодного и горячего водоснабжения, канализации, вентиляции и отопления оборудованы в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями, предъявляемыми к организациям общественного питания. Водоснабжение централизованное. Холодная и горячая вода, используемая в технологических процессах, отвечают требованиям, предъявляемым к питьевой воде.

Оборудование, инвентарь, посуда, тара, являющиеся предметами производственного окружения, соответствуют санитарно-эпидемиологическим требованиям, предъявляемым к организациям общественного питания, и выполнены из материалов, допущенных для контакта с пищевыми продуктами в установленном порядке.

Производственные столы, предназначенные для обработки пищевых продуктов, имеют покрытие, устойчивое к действию моющих и дезинфицирующих средств и отвечают требованиям безопасности для материалов, контактирующих с пищевыми продуктами. Стеллажи, подтоварники для хранения пищевых продуктов, посуды, инвентаря имеют высоту от пола не менее 15 см. Конструкция и размещение стеллажей и поддонов позволяют проводить влажную уборку.

Столовая обеспечена достаточным количеством столовой посуды и приборами в целях соблюдения правил мытья и дезинфекции в соответствии с требованиями настоящих санитарных правил. При организации питания используется посуда, отвечающая требованиям безопасности для материалов, контактирующих с пищевыми продуктами.

Для раздельного хранения сырых и готовых продуктов, их технологической обработки и раздачи используется раздельное и специально промаркированное оборудование, разделочный инвентарь, кухонная посуда.

Санитарное состояние и содержание производственных помещений соответствуют санитарно-эпидемиологическим требованиям, предъявляемым к организациям общественного питания. Производственные и другие помещения содержатся в порядке и чистоте.

Уборка обеденного зала проводится рабочей по кухне после приема пищи. На кухне вывешены инструкции о правилах мытья посуды и инвентаря с указанием концентрации и объемов применяемых моющих средств, согласно инструкции по применению этих средств, и температурных режимах воды в моечных ваннах. Моющие и дезинфицирующие средства хранятся в специально отведенных местах, недоступных для обучающихся, отдельно от пищевых продуктов. Для обработки посуды, проведения уборки и санитарной обработки предметов производственного окружения используются разрешенные к применению в установленном порядке моющие, чистящие и дезинфицирующие средства.

Проведение мероприятий по борьбе с грызунами осуществляется специализированной организацией в соответствии с гигиеническими требованиями, предъявляемыми к проведению дератизационных работ. Для предупреждения залета насекомых проводится засетчивание оконных и дверных проемов в помещениях столовой в летний период.

Примерное десятидневное меню разработано на основе рекомендаций органа осуществляющего государственный санитарно-эпидемиологический надзор и утверждено руководителем. Питанием охвачено 29 учащихся, что составляет 100%.

Организация обслуживания обучающихся горячим питанием осуществляется путем предварительного накрытия столов.

В учреждении соблюдаются сроки годности и условия хранения пищевых продуктов, установленные изготовителем и указанные в документах, подтверждающих происхождение, качество и безопасность продуктов. При приготовлении блюд используется только йодированная соль.

Директор школы:



Солнцева Е.И.